

val és a többi operaénekeskel. Figyeltem a viselkedésüket: semmi különös. Közben azon gondolkoztam, hogy a művészek egymásnak szóló gratulációja mennyire volt őszinte.

*

A legszebb emlék: 2004 májusa, a gimnázium Arcképcsarnokának avatója. Úgy gondoltam, meghívjuk díszvendégnek. Erveim között volt, hogy a Melis-díjasok képei is a falra kerültek, és „Akikre büszkék vagyunk” címmel a régen végzett, kariert befutott öregdiákok közt az Ő arcképe is. Hittem is meg nem is, hogy elfogadja a felkérést. *Mótyán Tibort*, a Melis György Kórusalapítvány kuratóriumának elnökét kértem meg, hogy közvetítsen. Jó ötlet volt, Melis György eljött.

mi élményeiről, és elénekelt egy népdalt. Ő, a gimnázium aulájában, Ő, aki bejárta a világ színpadait! Utoljára hallottam élőben énekelni. (Az eseményt rögzítette a Körös Televízió. Búcsúztatása után ismét láthaták a Körös TV nézői. Dokumentum értékű filmet készítették. Köszönet érte.)

*

Tudomásul kell venni: az élet véges. Elment hát Ő is. Játékát megőrzi a film- és videofelvételek, hangját a lemezek. Nekem megmarad Csipkár sori parasztyereknek, aki megmutatta, mit ér a tehetség, ha társul hozzá elegendő kitartás és szorgalom. Kiváló dalénekes és oratóriumszólólista volt, végigénekelte majdnem az egész operarepertoárt, otthon volt az operettek, a népdalok és a magyarnóták világában is. Vendég-

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 2009/2010-es évad

Felnőtt színház bérletes előadása

Az előadásokra jegyek korlátozott számban válthatók:
I. helyár: 2.000,- Ft, II. helyár: 1.800,- Ft

Február 17. (szerda) 19 óra
Maurice Hennequin- Nadas Gábor:

ELVÁMOLT NÁSZÉJSZAKA

Zenés vígjáték

Szereplők:

Dupont, kerületi bíró: Straub Dezső
Dupont asszony, a feleség: Rátonyi Hajni
Zezé: Fésűs Nelly
Paulette lánya: Fogarassy Bernadett
Lisa: Oszter Alexandra
Treveine, Paulette férje: Gergely Róbert
Baule, a tartalék vőlegény: Beleznay Endre
Couzan, keresztapa: Benkóczy Zoltán



A történet Franciaországban játszódik, és egy rém egyszerű, mégis komikus alaphelyzetet vázol. Az ifjú házasság elindulnak nászútra, és a vonaton, mielőtt... - belép a vámos, és megkérdezi: „Van valami elvámolnivalója?”. És ezután soha többé

nem sikerül az, ami a férj kötelessége lenne, mert a fenti mondat mindig visszacseng. De azért van egy tartalék vőlegény is, meg Zezé, a festőnek álcázott kéjné...

Rendező: Straub Dezső

Nyert a színház

Tavaly év végén érkezett Babák Mihály polgármester címére az a levél, melyben Nagyné Varga Melinda, az Oktatási és Kulturális Minisztérium Művészeti Főosztályának vezetője adott tájékoztatást arról, hogy a szarvasi Regionális Színház Nonprofit Kft. 2 millió 800 ezer forintot nyert a minisztérium pályázatán. Dr. Hiller István miniszter döntése értelmében a pénzt a nemzetiségi színházak anyaországi előadásaira, tájolására és anyaországból érkező vendégjátékok fogadására költheti a színház.



A egykori jó barát, Koszti György fia hozta el gépkocsin. Az a Koszti Gyuri, akit „színpadi szerepléséért” egykor anynyira irigyeltem. A Művész (sokáig nem mertem Gyuri bácsinak szólítani) kedves volt és figyelmes. Meghallgatta a műsort, benne a legutóbbi Melis-díjas tanuló énekét, leleplezte a Vajda- és Melis-díjasok falát. Rácsodálkozott fiatal kori önmagára, és amit végképp nem hittem, hogy lehetséges: beszélt a résztvevőknek gimnázium-

szerepelt Európa majd' minden országában, Ausztráliában, Mexikóban és az USA-ban.

Hangja a fülemben cseng: Figaró csak az Ő hangjával lép be a színpadra; Zsupán csak az ő dalával hirdeti: az élet semmi más, csak jó evés és jó ivás; Csokonainak a tréfás, csikóbőrös kulacsához írt szerelmi vallomása is csak az Ő hangján szól. Számomra örökre.

Én csupán szürke szavakkal búcsúztathatom.

Kutas Ferenc

Komplex Tisza-tó projekt

A Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság a „Komplex Tisza-tó projekt” keretében tervezett beavatkozásra vonatkozóan előzetes vizsgálati kérelmet és dokumentációt nyújtott be a Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség részére, mely ügyben a Felügyelőség 6113-253/2009. iktatószámú határozatában meghozta döntését.

Döntés: A „Tisza-tó projekt” környezeti hatástanulmány köteles. A Tisza-Körös völgyi Együttműködő Vízgazdálkodási Rendszer (TIKEVIR) keretén belül megvalósuló beavatkozás nem környezeti hatástanulmány köteles.

A döntésről szóló hirdetmény megtalálható és elolvasható Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hirdetőtábláján, továbbá Szarvas város honlapján (www.szarvas.hu). A

kifüggesztés napja 2010. január 15., a döntés ellen a kifüggesztés napjától számított 30 napon belül lehet fellebbezéssel élni.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

A Tessedik Sámuel Múzeum januári-februári programja

Január 30 – február 28.

Cs. Pataj Mihály emlékkiállítás
Múzeumpedagógiai óra igényelhető 9-18 éves korosztály számára.

Február 5 – március 7.

Matók Sándor emlékkiállítás
Múzeumpedagógiai óra igényelhető.

Február 6 – március

Szabó László festménykiállítása
A múzeumpedagógiai órákra előzetes bejelentkezés szükséges.